

Óvd a környezetet!

2023. december 1-én környezetvédelmi napot tartottunk a Napfény, Vadvirág és Százsorszép óvodában, melyre a szülőket is meghívtuk. Az előzetesen kihelyezett meghívókon, plakátokon és a zárt csoportokban egy közös tevékenedésre, teszt kitöltésre invitáltuk a résztvevőket. A nap egyfajta versengés is volt a csoportok között, bár az elkészült alkotások azt bizonyították, hogy itt mindenki csak nyertese lehetett a délelőtnék.

Az érkezés sem a mindennapi módon történt ezen a napon, hiszen az autómentes nap keretében aki autót mellőzve jött az óvodába, már pontot szerezhett a csoportjának. A makett készítés előtt két bátor jelentkezőt egy titokzatos tevékenységre hívtunk, mely szintén pontszerzési lehetőséget tartogatott. Az eseményen Bogdán Balázs várta az édesanyját, édesapát, akik a hulladékgyűjtés témakörben hallhattak és láthattak egy igazán érdekes előadást. Ez idő alatt a csoportokban is megkezdődött a munka, melyhez minden eszköz rendelkezésre állt: olló, ragasztó, ecsetek, festékek, színes lapok, kartonok és a barkácsoláshoz használható hulladékok. Túlzás nélkül állíthatjuk, hogy fantasztikus alkotások születtek, a kiállított csodák minden nap tudtak egy új részlettel szolgálni a fürkésző közönségnek. A napunk még ezzel nem ért véget, KRESZ- tesztet kellett kitölteni a csoportokban, mely egyáltalán nem volt könnyű a szülők szerint. A komolyan vett feladatra volt olyan szülő, aki áttanulmányozta a KRESZ szabályait, nehogy szégyent valljon a csoportjuk.

A nyílt nap eseményeit a gyermekeknek hirdetett rajzverseny előzte meg. A gyerekek alkotásaiból kiállítást szerveztünk, a műveket meghívott zsűri értékelt. Ahogyan az egyik nagyon fejlett erkölcsi érzékkel rendelkező kisfiú fogalmazott: „Olyan gyönyörű minden rajz és mindenki boldog, mert senki sem távozott üres kézzel!”

Az eredmények összesítése a következő heti szavazás, a KRESZ- teszt javítása, a Vendégkönyvbe írt vélemények összesítése és az autómentesség figyelembe vételével történt. Az eredményhirdetésre december 7- én, a jól megérdemelt jutalmak kiosztására december 8- án került sor, hiszen minden díjazott csoport értékes nyereményekkel (játékokkal) gazdagodott az óvodások örömeire.

Az eredmények margójára szeretném megjegyezni, hogy a KRESZ- tesztre készülő anyuka a legkevesebb hibapontot vettette, megérte az előzetes készülés, a Vendégkönyv elismerő, meleg hangvétellű üzenetei tekintetében kettő csoport egyformán magas számú bejegyzést gyűjtött a többi csoporthoz képest.

A határt nem ismerő fantáziáról, lelkesedésről, együttműködésről tanubizonyságot adó napon a szülők és gyermekek térítésmentesen vehettek részt a TOP-5.2.1-15-HBI-2020-00022 Társadalmi Együttműködés Elősegítését Szolgáló Programok Megvalósítása Nádudvaron pályázat keretében.



